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Dëgjimi i parë buxhetor
PROCESVERBAL

Me date 19.06.2024 duke filluar nga ora 14:00 u mbajt dëgjimi i pare buxhetor në sallën e Kuvendit
Komunal. Takimin e hapi dhe moderoi Arten Hamza - Zyrtar Kryesor Financial’ njëherit Kryesues
i Grupit Punues i caktuar me vendim të kryetarit të komunës z. Ruzhdi Shehu.

Pasi përshëndeti dhe falëndcroi të pranishmit për pjesëmarrje Arten Hamza në dëgjimin e parë
buxhetor për Komizën Afatmesme Buxhetore për planifikimin e buxhetit për përiudhën 2025-
2027, fjalën ja kalon kryetarit të komunës i cili ishte prezent.

Kryetari z.Ruzhdi Shchu përshëndeti pjcsmarrësit për prezencën dhe në veqanti përfaqësuesit e
OSBE-së. Ai tregoj rëndësin e mbajtjes së këtij dëgjimi duke shprehur se  këto kërkesa, sugjerime
dhe ide të qytetarëve do të kontribuojnë në planifikimin sa më të mirë të buxhetit për vitet e
ardhshme.

z.Arten Hamza luti pjesmarrësit të nënshkruhen në listën e pjesëmarrjes dhe të plotësojnë listën e
propozimcvc për projekte kapitale, në mënyrë që ato të mbeten të dokumcntuar ku pastaj këto
propozime do përcjellen tek Këshilli i Drejtorëve dhc në Kuvendin Komunal të Junikut.

Pastaj filloi me prezantimin e dëgjimit të parë Buxhetor dhe tha: Bazuar në ligjin për Menaxhimin
e Financavc Publike dhc Përgjegjësive është lëshuar Qarkorja e parë Buxhetorc dhe e kemi pranuar
me datën 15.05.2024 me numër 2025/01 ku janë përcaktuar kufijtë e financimit të të gjitha
Organizatave Buxhetore. Pas pranimit të Qarkores së Parë Buxhetore Komuna e Junikut duhet që
deri me datën 30.06.2024 ta përpiloj Kornizën Afatmesme Buxhetore (KAB), ku aktualisht jemi
të fazë të hartimit të saj, prandaj duhct të pranojm edhe sugjerimet dhe kërkcsat e juaja në  mënyre
që të jetë sa më i plotësuar, dhe deri me 30 Qershor të dërgohet në Ministrinë e Financave, Punës
dhe Transfereve. Pas aprovimit të KAB pason pranimi i Qarkorës së Dytë Buxhetore dhe do të
vazhdohet me procesin e planifikimit të buxhetit per vitet 2025/2027.

Si grup punues i kemi planifikuar edhe 3 dëgjime të tjera buxhetore të rregullta, në muajin Korrik
vctëm për gratë, në muajin Gusht për të gjitha grupet e interesit dhe në muajin Shtator gjithashtu
për të gjitha grupet e interesit të cilën e organizon Komiteti për Politikë dhe Financa. Pas dëgjimeve
publike deri në fund të shtatorit duhet të përmbyllet procesi i planifikimit te buxhetit dhe të
prezentohen dhe aprovohen tabelat e buxhetit në Kuvend Komunal dhe pastaj të dërgohen në
MFPT.

Qarkorja e parë buxhetore e pranuar me 1 5.05.2024 parasheh këtë buxhet për Komunën e Junikut:








